Hulp bij incasseren? Wij helpen u graag verder. Check www.bierensgroup.com/nl/ voor meer informatie.
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Naam geadresseerde 
Straatnaam + huisnummer 
Postcode + Plaats 


(plaats), (datum) 


Betreft: aanmaning 


Geachte heer, mevrouw (naam contact/contactpersoon), 

Uit onze administratie is gebleken dat de factu(u)ren d.d. (datum) met factuurnummer(s) (nummer(s)), ondanks onze herinnering d.d. (datum) nog steeds niet door u is/zijn voldaan. 

Derhalve stellen wij u hierbij voor de laatste maal in de gelegenheid het totaal openstaande bedrag inclusief rente, thans zijnde een bedrag van (€ bedrag), zonder verdere kosten te voldoen. Betaling van voormeld bedrag dienen wij uiterlijk binnen 14 dagen na ontvangst van deze aanmaning te hebben ontvangen. (eventueel kunt u voorts een bedrag aan rente opnemen). 

Indien betaling binnen de voornoemde termijn uitblijft, zijn wij genoodzaakt de vordering uit handen te geven aan Bierens Incasso Advocaten. De buitengerechtelijke incassokosten die u alsdan verschuldigd bent, bedragen overeenkomstig de wet (€ bedrag inclusief btw). Laatstgenoemd bedrag is inclusief btw, aangezien (uw (bedrijfs)naam) de btw niet kan verrekenen. Wij vertrouwen er echter op dat u het niet zover laat komen. 

Betaling dient te geschieden op onze bankrekening (rekeningnummer), ten name van (tenaamstelling), onder vermelding van (uw referentie). 

Indien uw betaling dit schrijven heeft gekruist kunt u deze aanmaning als niet verzonden beschouwen. 

Hoogachtend, 



(handtekening + uw (bedrijfs)naam/functie)
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